

端午假期火车票全面开售

部分方向车票紧俏,因高速不免费,预计铁路客流会更集中

■本报记者 金明达
见习记者 赵姝蕾

本报讯 5月14日,记者从衡阳火车站、高铁衡阳东站了解到,端午假期火车票已线上线下全渠道开售,旅客可通过网络和电话,以及到车站窗口、代售点等购买端午假期火车票。

今年端午假期为6月7日至9日,共3天。需要提醒的是,由于端午假期恰逢高考,考试结束后的6月8日下午开始,不少考生会有外出旅游放松身心的打算,衡阳去往广州、深圳、上海、武汉、杭州、昆明等方向,以及去往重庆、成都

方向火车票已开始紧俏。

衡阳火车站和高铁衡阳东站相关负责人分析称,今年端午假期集中在高考期间,届时,铁路运输会出现学生流、探亲流、旅游流高度叠加的状况。衡阳去往各旅游城市方向的车票都会变得紧俏,尤其高铁票会变得更为抢手。

记者通过查询中国铁路12306网站发现,6月9日衡阳去往长沙、广州、深圳、上海、杭州、福州等方向的部分列车车票已经售罄。去往郴州、株洲、武汉、昆明、重庆、成都、桂林、南宁等方向的列车车票也已开始趋紧。

两站工作人员温馨提示旅客,由于

端午假期旅客陡增,建议合理科学安排行程,尽量避免出行高峰期,选择合适的交通方式出行。并尽量提前订票,办理好取票手续,及时检票进站(最好提前一小时以上),错开进站客流高峰时段进站,以免耽误旅行。

另外,值得一提的是,端午假期,衡阳飞北京、上海、重庆、成都、杭州等方向机票均有一定折扣票,没抢到火车票的可尝试其他出行方式。

据了解,端午假期不在国家规定的高速免费通行范围,私家车走高速需交费。因此,铁路部门分析,受高速不免费的影响,端午假期铁路客流将更加集中。

我市第四部地方性法规有望今年出台

系《衡阳市“三江六岸”滨水区域规划条例》

■本报记者 唐海强

本报讯 5月14日,记者从市人大常委会法工委获悉,我市今年计划出台第四部地方性法规——《衡阳市“三江六岸”滨水区域规划条例》。目前,该法规文本正处起草阶段。

湘江、耒水、蒸水从我市穿境而过,雁城依水而建,滨水成了这个城市的重要构成因素。滨水空间是构成城市景观

的重要元素,随着我市经济的快速发展,市民对于滨水空间的期待越来越高。为了更加规范地控制与管理好滨水空间,给滨水区域融入更多的文化符号和内涵,明确控制管理要求和建设要求,提升城市品位,打造“最美地级市”,我市今年将对“三江六岸”滨水区域规划管理进行立法,并解决风光带宽度控制无标准等一系列问题。

今年围绕制定该部法规,市人大法

制委、市人大常委会法工委将认真开展相关立法调研和法规草案的起草、修改、审议等工作。据悉,6月份市人大常委会将对《衡阳市“三江六岸”滨水区域规划条例》进行第一次审议。该《条例》经过市人大常委会三次审议并表决通过后,于年底再报省人大常委会审查批准。

另外,市人大常委会法工委还将对另一部地方性法规——《衡阳市扬尘污染防治条例》开展前期立法调研等准备工作。

大货车肇事逃逸,交警跨省追“凶”

衡东县荣桓中队真诚服务获点赞

■本报记者 姚永军
通讯员 周叶繁 肖泽其

本报讯 5月13日,衡东县杨桥镇东烟村栏水桥街村民代表将一面印有“感谢人民好交警,破案神速保平安”字样的锦旗送到了荣桓中队民警手上,对荣桓中队民警的辛勤工作表示诚挚的谢意。

5月6日凌晨1点46分,杨桥镇东烟村栏水桥街发生一起交通事故,街边的电线杆、停放的摩托车被撞倒,居民水井盖被撞损,肇事驾驶员

驾车逃离现场。

事故发生后,民警立即展开调查。由于事故发生在凌晨,附近没有目击者,事故现场仅留下了一块货车的反光镜,一时间难以锁定车辆。民警前往杨桥派出所和株洲市朱亭查看附近路段的监控视频,经过两个多小时的排查,锁定了一台车牌号为赣KXXXXX9的大型货车。

民警立即赶往江西宜春。5月7日,在江西宜春交警的协助下,民警查获了该肇事车辆。经查实,赣KXXXXX9大型货车的司机为逃避责任,回到江西

后将反光镜进行了更换。经过民警进一步的询问,在铁的证据面前,该货车司机主动承认错误,并表示愿意赔偿损失。由于损失轻微,经事故双方同意后,办案民警让其自行协商赔偿事宜,双方很快达成和解。栏水桥街村民对荣桓中队认真负责的热情服务感激不尽,所以出现了本文开头的一幕。



5月11日下午,“舞动中国,舞出中国梦”衡阳市石鼓区大型排舞活动在演武坪小学举行,来自全区各街道(镇)、文艺团体的近千名排舞爱好者参加,展示了排舞的独特魅力和石鼓群众的健身热情。

通讯员 陈毅 摄



为了更好地保护县内的古树名木,衡阳县人民政府组织县政协、县林业等部门成立古树名木调研组,从4月开始对全县百年以上的古树名木实行逐株实地走访调查登记,并逐株制定保护方案,增强保护措施和保护方案的针对性、可行性和科学性。

刘欣荣 摄

“软硬”兼施 “咬定”安全不放松

衡山道路运输安全生产形势持续好转

■通 讯 员 王岳新
本报 记者 莫雄飞

本报讯 “通过安全教育培训,我真正明白了超载等行为的危害,以后我一定要时刻把安全放在第一位。”近日,衡山楚湘旅游客运公司司机谭某因超载接受约谈,并依规重新进行安全教育培训。今年以来,衡山县道路运输管理部门把交通运输安全放在首位,“软教育”和“硬措施”相结合,有效促进了全县道路运输行业安全生产形势持续好转。

安全生产,教育为本、培训先行。今年,该县道路运输管理部门结合“安全生产月”“农村交通安全集中攻坚”和道路运输安全“隐患清零”等行动,组织运管执法人员和道路运输企业负责人开展集中培训4次,并组织安全生产知识竞赛,要求道路运输企业负责人切实履行安全监管主体责任等,切实增强抓好安全生产工作的责任感、紧迫感。

有了“软教育”,更要“措施硬”。该县道路运输管理部门加大客运市场和货运市场监管力度;以高铁衡山西站、衡山汽车站为重点,扎实开展整治,严厉打击“黑车”等违法经营行为。截至目前,该县道路运输管理部门对全县“两客一危”车辆逐台清查,下达交办安全隐患54项,现已全部整改到位;联合交警,查处超载、超限、改装等违法行为206起。

补齐农村交管力量“短板”

常宁“一村一辅警”“两站两员”接受交通安全管理培训

■本报记者 姚永军
通 讯 员 唐国军

本报讯 近日,常宁市道路交通安全委员会举办专题培训班,该市派出所负责人、“一村一辅警”“两站两员”(乡镇交通安全管理员、农村交通安全管理员)共416人参加培训。

培训内容包括交通秩序管理、交通事故预防与处理、车辆与驾驶人管理、交通安全宣传、农村道路交通安全管理信息系统应用等五个方面。

“一村一辅警”“两站两员”是辅助参与农村交通管理的重要队伍,也是补齐农村交管力量短板的重要举措,其业务素质和能力的提高必将大大推动农村道路交通安全工作的开展。

蒸阳路与雁城路交会处:

防水补漏车任性停放

■本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,蒸阳南路居民多次致电本报新闻热线8611110投诉,称一些防水补漏车辆经常挤占公共通道,妨碍车辆行人正常通行,存在安全隐患。

14日下午,在蒸阳南路与雁城路交会处,记者看见两辆防水补漏车挤占公共通道,一辆泊靠在非机动车道旁,另一辆则停靠在人行道上。雁城路居民赵先生告诉记者,由于这里是城区两条交通干道的交会处,人车来往频密,一些防水补漏的商贩将车辆竞相停在这里,节假日交通高峰时段,引发交通拥堵,车辆频频“卡壳”。当地群众呼吁,有关职能部门应强化巡查力度,对违法占道车辆及时进行查抄,还道于民。

